证券代码: 000948 证券简称: 南天信息 公告编号: 2018-023

云南南天电子信息产业股份有限公司 关于大股东混合所有制改革进展情况 暨风险提示公告

本公司及其董事保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、大股东混合所有制改革基本情况

云南省国有资产监督管理委员会拟在云南南天电子信息产业股份有限公司(以下简称"南天信息"或"公司")第二大股东暨受托管理控股股东南天电子信息产业集团公司(云南电子设备厂)所持公司股份的云南省工业投资控股集团有限责任公司(以下简称"工投集团")层面引入战略投资者,开展工投集团混合所有制改革相关工作,南天信息可能因工投集团混合所有制改革引入战略投资者而导致实际控制人发生变化。具体内容详见公司于2018年3月9日刊登在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网http://www.cninfo.com.cn上的《关于重大事项进展暨股票复牌公告》(公告编号:2018-012)。

二、大股东混合所有制改革工作进展情况

截止本公告发布之日,工投集团混合所有制改革仍在审计、评估 工作阶段。

三、风险提示

本次混合所有制改革的顺利推进仍有赖于各方在相关重大问题

上能够达成一致,存在不确定性;且本次混合所有制改革有关事项尚需通过政府及国资监管部门的审批,能否获得批准,仍存在不确定性。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn,公司公开披露的信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告!

云南南天电子信息产业股份有限公司 董 事 会 二0一八年四月九日

